

# Здоровая нация

Подготовили:  
ученицы и ученик 8 «Б» класса  
Николаева Виктория  
Белянская Валерия  
Серикбаева Аружан  
Жабайхан Санжар

- В одном из Посланий Президента «Стратегия Казахстан-2050» здоровье нации рассматривается как основа успешного будущего. Поэтому Министерство здравоохранения в первую очередь уделяет много внимания вопросам сохранения и укрепления здоровья казахстанцев.

Будущее страны заключается, прежде всего, в здоровой, зрелой и благополучной нации.

Вы, молодое поколение – будущее Казахстана. Вам его строить и беречь, укреплять .

Хочется, чтобы юное поколение, наше будущее, научились укреплять свое здоровье, и в этом деле нет мелочей.

Здоровый образ жизни становится все более популярным среди подростков, однако очень многое зависит от самого человека, от того, как он относится к себе, к своему будущему.

Умение вести здоровый образ жизни – признак высокой культуры человека, его образованности, настойчивости, воли.

# Универсиада 2017



Официальное решение о проведении Универсиады в Алматы было принято на голосовании Международной федерации университетского спорта (FISU) 29 ноября 2011 года, состоявшемся в Брюсселе.

Таким образом, Алматы стал столицей 28-ой зимней Универсиады 2017 года – впервые на постсоветском пространстве.

До этого спортивные молодежные игры, но только летние, принимали Москва в 1973 году и Казань в 2013 году. 15 февраля 2015 года в испанской Гранаде прошла торжественная церемония передачи флага Универсиады городу Алматы

# Благотворительные мероприятия

- В различных городах нашей страны проводятся разнообразные мероприятия. Целью которых является- социальная поддержка народа.



- В Усть-Каменогорске 1 марта состоится торжественное вручение ключей от квартир молодым специалистам в рамках акции "Халық бірлігі – ел тыныштығы!", для малоимущих семей будет организована раздача продуктовых наборов. Кроме того, в городе пройдут молодежная акция "Ветераны – наша гордость!" и показ документального фильма "Одна страна – одна судьба" для школьников и студентов.
- В Атырауской области запланировано проведение благотворительных акций для малоимущих семей, детей-сирот и оставшихся без попечения родителей.
- В Астане запланировано проведение 27 благотворительных мероприятий с охватом более 1 100 человек из числа социально уязвимых слоев населения города и близлежащих районов Акмолинской области. Для детей из малообеспеченных семей будет организована экскурсия в океанариум, также им подарят одежду и обувь.
- Напомним, Указом Главы государства от 14 января 2016 года в Казахстане учрежден День благодарности, который отмечается 1 марта, в день образования Ассамблеи народа Казахстана.

# Здоровое поколение-здоровая нация

- Безусловно в нашей стране есть конкурентоспособная и мотивированная к учебе молодежь. Мы подготовили для вас примеры таких ярких личностей.



- Динмухаммед Канатулы Кудайберген (каз. Дінмұхаммед Қанатұлы Құдайберген), известный как Димаш Кудайберген (Димаш Құдайберген, иногда на русский язык имя транскрибируется как Димаш Кудайбергенов), родился 24 мая 1994 года в городе Актобе, Казахстан) — казахский певец, композитор и мультиинструменталист.

В конце 2016 года Димаш Кудайберген принял участие в пятом сезоне вокального конкурса «Хунан ТВ» «Singer» («Сингер») по рекомендации директора Хонг Тао. Перед премьерой Хонг Тао пригласил Димаша в город Чанша, Китай, на прослушивание, и был поражен его голосом, музыкальностью и потенциалом стать звездой. Затем Димаш подписал контракт с агентством «Black Gold Talent» в Пекине.





Самал Эльясовна Еслямова (род. 1 сентября 1984, Петропавловск, Казахская ССР, СССР) — казахская актриса.

В мае 2018 года на 71-м Каннском кинофестивале Еслямова выиграла приз в номинации «Лучшая женская роль» за роль во втором фильме Дворцевого «Айка».

Так же, одной из представительниц такой молодежи, является наша бывшая одноклассница-Окенова Сара Аскаркызы. Родилась 25 марта 2005 года в городе Алматы. Она имеет достижения в спорте (Чемпионка Республики Казахстан по карате-до шотокан), но также остается отличницей учебы и по сей день. Но несмотря на ее успехи она остается настоящим другом и всегда рада нам помочь. Мы считаем Сару нашей гордостью.



В заключении мы можем сказать, что здоровая нация это прежде всего здоровая молодежь. Современная молодежь крайне прагматична и четко понимает какую выгоду она ожидает от тех или иных своих действий и в этом смысле значительно отличается от представителей предыдущих поколений.